



● НАША СМЕНА

О пожарных в стихах



В Серебряных Прудах есть школа, которая носит имя маршала Советского Союза, дважды Героя Советского Союза Василия Ивановича Чуйкова. В мае этого года учащийся этой школы, четырнадцатилетний Дмитрий Артёмов, занял первое место на областном этапе конкурса литературного творчества «Человек доброй воли», который проводится в рамках фестиваля «Детям Подмосковья – безопасную жизнедеятельность». В номинации «Поэзия» в возрастной категории среди детей от тринадцати до пятнадцати лет он представил на суд жюри стихотворение собственного сочинения про пожарных «В ногу с ними шагает отвага». Идейным вдохновителем и помощником в создании собственного произведения для начинающего поэта выступил его учитель, преподаватель русского языка и литературы Серебряно-Прудской школы Оксана Борисовна Булгакова.

В учебном заведении, где учится Дмитрий Артёмов, частыми гостями бывают пожарные и спасатели 207-й пожарно-спасательной части ГКУ МО «Мособлпожспас». Они проводят с детьми уроки безопасности, устраивают для них выставки пожарной и спасательной техники, рассказывают

о своей работе. Наставники в форме разделяют с Дмитрием Артёмовым радость от победы в конкурсе, видя в ней и результат своей собственной работы по популяризации профессии пожарного и спасателя.

Екатерина ТИХОМИРОВА.

Фото из архива Дмитрия Артёмова

В ногу с ними шагает отвага

*Седые волосы, черствые руки,
Благородства в глазах немало,
Со мной рядом сидит мой дед –
Офицер пожарной охраны.
Говорит он немного, тихо,
Будто в сердце мешают раны.
Много видел он на веку –
Офицер пожарной охраны.
Он не раз вел борьбу с пламенем,
Когда мир задыхался и плавился,
С этой страшной стихией, с огнем,
Только первые могут справиться!
Зачастую рискуя жизнью своей
Не для почестей, не ради славы,
Твердо помнил всегда одно:
Он – офицер пожарной охраны!
Для таких людей важны долг и честь,
В ногу с ними шагает отвага.
Доблесть, мужество – все это есть
У офицеров пожарной охраны!
Побеждая огонь и дым,
Отводя от порога беду,
Цену жизни знают они,
Днем и ночью стоят на посту.
Их работа, вернее, призванье –
Смело в битву вступать с огнем.
Над пожарными пламя не властно.
Честь и славу им воздаем!
Всегда первые, всегда лучшие,
И не важно, что волос сед.
Офицеры пожарной охраны!
И один из них – мой дед!*